



澳門日報  
2017.11.08

## 周大福擬在澳成立基金

訪仁慈堂攜手社會公益事業



【本報消息】周大福慈善基金主席鄭家成、秘書長陳美華昨日下午三時到訪澳門仁慈堂，獲仁慈堂值理會主席飛安達、值理白文浩、秘書長盧茜儀等熱情接待，雙方並就港澳民間慈善公益事務交換意見。

鄭家成表示，待周大福慈善基金（澳門）正式註冊成立，將與本澳相關慈善組織加強合作，有序開展系列公益活動，惠及社會有需要人士。



## 鄭家與澳淵源深

飛安達代表值理會同仁對鄭家成到訪表示熱烈歡迎。鄭裕彤先生與澳門淵源深厚，貢獻良多。得悉周大福慈善基金是由鄭裕彤先生及其家庭成員創立的私人基金會，一二年九月在香港註冊成立，一五年一月於北京民政部註冊為全國性非公募基金會，致力與不同的非牟利慈善組織合作，藉撥款資助慈善公益項目，為社會有需要群體提供資源及發展機會；從而提升群體的整體能力，累積社會資本，推動社會持續發展。

飛安達表示，澳門仁慈堂成立至今共四百四十八年，一直秉持和發揚仁慈堂創始人賈尼勞的仁愛精神。除設安老院、托兒所、盲人重建中心外，亦設社服店。過去五年以來，每月首個周六向多個在職低收入家庭派送“食物籃”。

## 一九年將迎雙慶

白文浩表示，一九年將迎來該堂成立四百五十周年，適逢澳門特區成立二十周年，有計劃推出系列慶祝活動。欣悉周大福慈善基金在內地及香港積極開展公益事業，亦積極在澳成立周大福慈善基金（澳門），預祝註冊成立；屆時延伸公益服務至本澳，發揚取之社會、用之社會的美德。

鄭家成表示，該慈善基金主要資助香港及內地有關教育、醫療衛生、社區服務及緊急援助等範疇；另與內地及香港的學術機構合作，撥款支持人才培訓、學術及醫學研究，鼓勵師生參與社會服務，扶貧助學，還積極拓展關懷長者、留守兒童、流動人口服務等。面對社會需求不斷轉



變，更按需求撥款支援非牟利團體開展多元化的社區服務，使弱勢邊緣群體及家庭得到適時幫助。長遠期望所支援的項目可產生深遠的影響。

### 專款專用援弱勢

他高度讚揚澳門仁慈堂是大中華地區乃至整個亞洲難得的慈善團體，歷史悠久，不分國籍、不分種族、不分宗教，長期為有需要人士提供適切服務。周大福慈善基金（澳門）未來會向仁慈堂及本澳相關慈善組織多學習，借鑑經驗，加強合作，多做好事，以專款專用形式支援有困難人士。

雙方在交流後，飛安達引領一行參觀了仁慈堂大樓設施及展覽館，提升認知。